

ZAHRADNÍ TECHNIKA PÁRAL s.r.o. slaví pětileté výročí

PÍSEK / STRAKONICE - Společnost ZAHRADNÍ TECHNIKA PÁRAL s.r.o. byla založena na samém sklonku roku 2011. V roce následujícím otevřela svou první specializovanou prodejnu v Písku, která tak letos slaví pětileté výročí. U této příležitosti jsme vyzpovídali zakladatele společnosti, pana Milana Párala.

Co vše se u vás za těch pět let událo?

Toho bylo opravdu mnoho. Na vše bych si pravděpodobně asi ani nevzpomněl. Významným momentem ale bylo zcela určitě otevření naší druhé prodejny, která svou činnost zahájila s prvními dny roku 2013 ve Strakonicih. Zanedlouho poté jsme se stali i pro Strakonice jediným autorizovaným prodejcem značky STIHL, stejně jako je tomu i v Písku.

Jak se za tu dobu změnila vaše nabídka?

Dost zásadně. V roce 2012 jsme začínali s nabídkou čítající řádově stovky produktů. Dnes jsou to již tisíce. Průběžně jsme zařazovali jednotlivé novinky

od již spolupracujících výrobců, ale také další nové značky s celým jejich portfoliem. Z těch mě napadají např. elektrická invalidní a seniorská vozítka SELVO, malotraktory JINMA a k nim více jak stovka přípojných strojů a zařízení, nebo třeba nedávno zařazené elektrické pracovní tříkolky ADVENTO. Počet našich produktů skokově vzrostl i ve chvíli, kdy jsme do nabídky zařadili velice kvalitní grily značky OUTDOORCHEF.

Na čem aktuálně pracujete?

Právě nyní otvíráme stálou expozici zahradního nábytku, kterou jsme zcela nově vybudovali v prvním patře naší písecké prodejny. Na více jak 100 m² si naši zákazníci mohou prohlédnout vzorové sestavy zahradního nábytku z celé řady rozličných materiálů. Nabízíme nábytek z umělého ratanu, hliníkový, dřevěný, kovový i plastový. Zalistováno máme více jak 1000 produktů od téměř desítky renomovaných značek. Zákazníci se mohou inspirovat i prostřednictvím našich webových stránek www.milanparal.cz. Mimo nábytek vystavujeme i již zmíně-

né grily OUTDOORCHEF.

Co dalšího máte ještě v plánu?

Nyní v březnu rozšíříme naše portfolio o kompletní nabídku svařovací techniky. Skladem budeme držet poměrně velmi široký sortiment. Zákazníci u nás budou moci zakoupit jak inventory pro ruční svařování MMA/TIG, tak stroje pro svařování technologií MIG a MAG. Nabízet budeme nejen samotné stroje, ale i veškerý svařovací materiál - elektrody, dráty, tavidla a další. Ihned k prodeji budeme mít také všechny základní druhy plynů, na objednávku pak budeme schopni dodat i jakýkoliv speciální plyn. Samozřejmostí bude příslušenství - svařovací štíty a přilby, ochranné i pracovní pomůcky, brusivo nebo třeba redukční ventily na tlakové lahve. Celá nabídka svařovací techniky se brzy objeví i na našich webových stránkách.

Plánujete v rámci výročí nějaké akce?

Pokud máte na mysli slevy, tak ty my přinášíme našim zákazníkům pravidelně v průběhu celého roku a nejenak tomu bude

i letos. Od samého počátku se držíme zásady neklatat zákazníky umělým vytvářením slev - tj. nejprve na pár hodin či dnů zdražit a pak inzerovat obrovské slevy. Námí propagované slevy jsou vždy skutečné a většinou se na nich podílejí přímo samotní výrobci. Pokud ne, pak poskytujeme slevy na úkor našeho vlastního zisku. Všechny naše akce vždy prezentujeme na našich webových stránkách. Pokud si zákazník tamtéž zaregistruje svůj e-mail, na každou akci ho včas upozorníme.

Chcete něco vzkázat vašim zákazníkům?

Především bych jim rád poděkoval za projevovanou důvěru a věrnost. Ta je pro nás tím nejdůležitějším důkazem toho, že naši práci odvádíme k jejich plné spokojenosti. Našich zákazníků si velmi vážíme, a proto pro ně na letošek připravujeme ještě jednu podstatnou novinku, kterou vám však zatím neprozradím. Jsem však přesvědčen, že ji určitě všichni ocení. Kdo je netrpělivý, ten necht' pravidelně sleduje naše stránky www.milanparal.cz.

(PI)

STÁLÁ EXPOZICE ZAHRADNÍHO NÁBYTKU



**z umělého ratanu
hliníkový - kovový
dřevěný - plastový**

**Stoly, židle, křesla,
jídelní sestavy,
sedací soupravy, lehátka,
slunečníky,
polstry a další.**

NOVĚ OTEVŘENO
100+ m² výstavní plochy

Páral
ZAHRADNÍ TECHNIKA

ZAHRADNÍ TECHNIKA PÁRAL s.r.o.
Pražská 484, Písek / Tel.: 731 441 904

Otevírací doba:
Pondělí - Pátek 8:00 - 17:00
Sobota 08:30 - 11:30

Expozice nábytku v 1. patře

Přijďte se podívat!



Dalších více jak 1.000 produktů naleznete na www.milanparal.cz - v sekci Zahradní nábytek